
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الاختبار الأول

 التمرين الأول:

 ضع )ص( أو )خ( أمام العبارات:

 ولاية. 24عدد ولايات الجزائر ىو  -

 تونس دولة يمر بيا مدار السرطان. -

 خط غرينتش يمر بالغرب الجزائري قرب مدينة مستغانم. -

 عرفت الجزائر بعد الاستقلال ثلاث تقسيمات إدارية. -

 الثاني: التمرين

 –كم  0441 –كم  0494 –كم  0011 –كم  0421أكمل أبعاد الجزائر بالأرقام المناسبة التالية: 
 كم 0401

 من الشمال إلى الجنوب .......... -

 من تندوف إلى أقصى الشمال الشرقي ....... -

 من تندوف إلى الشرق )الحدود( ......... -

 .......من أقصى الشمال الغربي إلى الجنوب  -

 طول الساحل الجزائري ............ -

 التمرين الثالث:

 صنف الولايات التالية حسب الجدول:

تيبازة  –قالمة  –أدرار  –معسكر  –إليزي  –سطيف  –البيض  –الجزائر العاصمة  –جيجل  –تمنراست 
 سوق أىراس –



ولايات 
 ساحلية

ولايات  ولايات داخلية
 صحراوية

ولايات 
 حدودية

    
 

 

 الاختبار الثاني

 التمرين الأول:

 أربط بين قمة الجبل وطول ارتفاعو:

 م 1111 - قمة جبل لالة خديجة -
 م 0114 - شيمياقمة جبل ال -
 م 0104 - قمة جبل تاىات أتاتورك -
 

 التمرين الثاني:

 ضع كل مدينة في الفراغ المناسب ليا:

 ورقمة –سعيدة  –قسنطينة 

 حرارة معتدلة، أمطار غزيرة، كثافة سكانية مرتفعة.مدينة ........  -

 مدينة ........ حرارة شديدة صيفا، أمطار قميمة شتاء، كثافة سكانية منخفضة. -

 مدينة ........ حرارة متوسطة، أمطار متوسطة، كثافة سكانية متوسطة. -

 التمرين الثالث:

 عرف الموارد الطبيعية.

 الاختبار الثالث



 التمرين الأول:

 صل بسيم بين العبارة وما يناسبيا:

تنعدم الحياة في جبال  -
 اليقار

 التصحر والجفاف -

ىي حركة تبادل البضائع  - الكثافة السكانية -
 والسمع

 بسبب تكوينيا الصخري - تعاني الزراعة في الجزائر -
عدد السكان في مساحة  - التجارة -

 محددة
 

 التمرين الثاني:

 السكانية نوعان ىما: ....................الكثافة  -

 تصنف الأنشطة في ثلاث قطاعات ىي: .............. -

 تنقسم الصناعة الحديثة إلى قسمين ىما: ............. -

 التجارة نوعان ىما: .................... -

 التمرين الثالث:

 مجموعة من المواد ضع كل واحد منيا في الخانة المناسبة ليا من الجدول: إليك

 –الفوسفات  –الصوف  –الزنك  –الرصاص  –الغاز الطبيعي  –القطن  –الحديد  –البترول  –الجمود 
 الكيرباء –التبغ  –الخشب  –الذىب  –الفحم الحجري 

 مواد معدنية مواد فلاحية مواد طاقوية
   
 



 الرابع الاختبار

 التمرين الأول:

 صل بسيم بين المصطمح وما يناسبو:

يسود في المناطق الداخمية البعيدة عن  - العرق
 المؤثرات البحرية

ىو الطابع الجوي السائد في منطقة ما  - الرق
 خلال فترة عام كامل

 ىي سيول رممية واسعة - المناخ القاري
 سيول صخرية - المناخ

 

 التمرين الثاني:

 ضع )ص( أو )خ( أمام كل عبارة تمثل أىمية الأمطار أو عدم أىميتيا:

 توفر للإنسان المياه الصالحة لمشرب. -

 تستغل في رعي الأراضي الزراعية. -

 ىي مصدر لمثروة السمكية. -

 تستخدم في توليد الطاقة الكيربائية. -

 التمرين الثالث:

 مجموعة من الموارد ضع كل واحد منيا في الخانة المناسبة ليا من الجدول: إليك

بعض  –مصادر الطاقة كالبترول  –الأنيار  –الثروة السمكية  –الثروة الغابية  –الفحم الحجري 
معادن مختمفة  –المياه الجوفية  –الحمفاء  –الغاز الطبيعي  –المرجان  –الحيوانات النادرة كالغزلان 

 كالحديد

 الموارد الباطنية الموارد البحرية الموارد السطحية



   
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 الاختبار الأولحل 

 التمرين الأول:

 خولاية.  94عدد ولايات الجزائر هو  -

 ختونس دولة يمر بها مدار السرطان.  -

 صخط غرينتش يمر بالغرب الجزائري قرب مدينة مستغانم.  -

 صعرفت الجزائر بعد الاستقلال ثلاث تقسيمات إدارية.  -

 التمرين الثاني:

 كم 8791من الشمال إلى الجنوب  -

 كم 8181من تندوف إلى أقصى الشمال الشرقي  -

 كم 8181من تندوف إلى الشرق )الحدود(  -

 كم 8111من أقصى الشمال الغربي إلى الجنوب -

 كم 8811طول الساحل الجزائري  -

 التمرين الثالث:

ولايات 
 ساحمية

ولايات  ولايات داخمية
 صحراوية

ولايات 
 حدودية

 –جيجل 
الجزائر 

 –العاصمة 
 تيبازة

 –معسكر 
 –سطيف 

 قالمة

 –تمنراست 
 البيض

أدرار  –إليزي 
سوق  –

 أهراس
 

 



 الاختبار الثانيحل 

 التمرين الأول:

 م 0333 - قمة جبل لالة خديجة -
 م 8032 - شيمياقمة جبل ال -
 م 8082 - قمة جبل تاهات أتاتورك -

 التمرين الثالث:

 حرارة معتدلة، أمطار غزيرة، كثافة سكانية مرتفعة. قسنطينةمدينة  -

 حرارة شديدة صيفا، أمطار قميمة شتاء، كثافة سكانية منخفضة. ورقمةمدينة  -

 حرارة متوسطة، أمطار متوسطة، كثافة سكانية متوسطة. سعيدةمدينة  -

 التمرين الرابع:

 تعريف الموارد الطبيعية:

في الطبيعة عمى صورتها الأولية دون أن يكون للإنسان دخل في إحداث هي تمك الموارد التي نجدها 
 تغيير وتشكيل لهيئتها.

 

 

 

 

 

 

 



 الاختبار الثالثحل 

 التمرين الأول:

تنعدم الحياة في جبال  -
 الهقار

 التصحر والجفاف -

هي حركة تبادل البضائع  - الكثافة السكانية -
 والسمع

 بسبب تكوينها الصخري - تعاني الزراعة في الجزائر -
عدد السكان في مساحة  - التجارة -

 محددة
 

 التمرين الثاني:

 الكثافة الحسابية والكثافة الحقيقيةالكثافة السكانية نوعان هما:  -

 قطاع الخدمات –قطاع الصناعة  –قطاع الفلاحة تصنف الأنشطة في ثلاث قطاعات هي:  -

 الصناعة الخفيفة –الصناعة الثقيمة الصناعة الحديثة إلى قسمين هما:  تنقسم -

 التجارة الخارجية –التجارة الداخمية التجارة نوعان هما:  -

 التمرين الثالث:

 مواد معدنية مواد فلاحية مواد طاقوية
الغاز  –البترول 
الفحم  –الطبيعي 
 الكهرباء -الحجري 

 –القطن  –الجمود 
الخشب  –الصوف 

 التبغ -

الرصاص  –الحديد 
 –الزنك  –

 الذهب -الفوسفات 
 

 

 



 الاختبار الرابعحل 

 التمرين الأول:

يسود في المناطق الداخمية البعيدة عن  - العرق
 المؤثرات البحرية

هو الطابع الجوي السائد في منطقة ما  - الرق
 خلال فترة عام كامل

 هي سهول رممية واسعة - المناخ القاري
 سهول صخرية - المناخ

 

 التمرين الثاني:

 صتوفر للإنسان المياه الصالحة لمشرب.  -

 صتستغل في رعي الأراضي الزراعية.  -

 صهي مصدر لمثروة السمكية.  -

 صتستخدم في توليد الطاقة الكهربائية.  -

 التمرين الثالث:

بعض  –مصادر الطاقة كالبترول  –الأنهار  –الثروة السمكية  –الثروة الغابية  –الفحم الحجري 
معادن مختمفة  –المياه الجوفية  –الحمفاء  –الغاز الطبيعي  –المرجان  –الحيوانات النادرة كالغزلان 

 كالحديد

 الموارد الباطنية الموارد البحرية الموارد السطحية
الثروة  –الأنهار 
 –الحمفاء  –الغابية 

بعض الحيوانات 
 النادرة كالغزلان

 -السمكية  الثروة
 المرجان

 –المياه الجوفية 
معادن مختمفة 

مصادر  –كالحديد 
الطاقة كالبترول، 



 –الغاز الطبيعي 
 الفحم الحجري
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